## Danaher Corporation Announces Quarterly Dividend

PRNewswire-FirstCall WASHINGTON

Danaher Corporation announced today that its Board of Directors has approved the regular quarterly dividend of \$.025 per share payable on January 31, 2003, to holders of record on December 27, 2002.

Danaher Corporation is a leading manufacturer of Process/Environmental Controls and Tools and Components. (http://www.danaher.com/)

MAKE YOUR OPINION COUNT - Click Here http://tbutton.prnewswire.com/prn/11690X72881125

SOURCE: Danaher Corporation

CONTACT: Patrick Allender, Chief Financial Officer, of Danaher Corporation, +1-202-828-0850

Web site: http://www.danaher.com/

https://investors.danaher.com/2002-12-17-Danaher-Corporation-Announces-Quarterly-Dividend